

Письмо с фронта

Уважаемая редакция, в честь 27-й годовщины Красной Армии просим передать наш боевой привет колхозникам колхоза, который носит имя доблестной, непобедимой Красной Армии.

Уважаемые колхозники колхоза им. Красной Армии!

Выступая по радио 3 июля 1941 года товарищ Сталин призвал всех колхозников и рабочих работать не покладая рук на помощь фронту. Колхозники поняли серьезную опасность, нависшую над Родиной, и в дни тяжелых испытаний вместе со всем народом помогают фронту — снабжают Красную Армию продуктами питания и сырьем.

Я, Шадрин В. В., бывший член колхоза им. Красной Армии и мои боевые друзья надеются, что в этом году вы еще более потрудитесь на помощь фронту — хорошо подготовитесь к осенне-посевной кампании и снимите богатый урожай.

Сейчас наша часть бьет врага на его земле. Настанет час, когда фашистская Германия падет под совместными ударами Красной Армии и наших союзников. Гитлеровцы не уйдут от расплаты, она доживаит считанные дни своей жизни. Самоотверженными трудами в тылу вы помогаете нам громить врага.

О своих успехах в работе пишите нам по адресу: полевая почта 18993-Ю.

С приветом к вам, ваш земляк гвардии ст. лейтенант Шадрин, боевые товарищи: гвардии лейтенант Пелов, гвардии старшина Шкуратов, гвардии ст. сержант Салдаткин, гвардии рядовой Пермиков.

Наш подарок но дню Красной Армии

Достоинно встретил 27-ю годовщину Красной Армии коллектив рабочих и служащих артели им. Чапаева. Двухмесячный план первого квартала по валовой продукции и спедзаказам артель выполнила к 23 февраля.

19 февраля коллектив артели провел воскресник. Рабочие массового цеха т. Васелева А. Н., Покеева Н. Г., Жюнина А. Ф. и Гааскина А. работали в этот день особенно напряженно. Своем однодневный заработок рабочие и служащие отчислили в помощь детям фронтовиков.

С. Гильдин, председатель артели им. Чапаева.

Комсомольцы с. Борнуково на деле осуществляют ведущую роль на производстве.

В подготовке к весеннему севу 1944 г. комсомольцы проделали большую работу: собрали 14 центнер. сои, 12 центнер. куриного помета, вывели на поля 18510 возов навоза, провели снегозадержание на площади 26 га, отремонтировали 45 плугов, 33 бороны, 5 культиваторов и 9 сенокосов.

В прополчную херонию работали молодежные звенья. Два звена Марасовой и Казаковой с закрепленными за ними участками проработали урожайность по 13, 75 центнер. с га, вместо 10, 5 центнер. Звено Захаровой сняло урожай картофеля по 235 центнер. с га.

На уборке урожая принимали участие все комсомольцы.

Полностью засыпать семена

Весенний сев будут решать семена, поэтому каждый колхоз должен принять все меры к полной засыпке их, очистке, сортировке, просушке и проверке на всхожесть. Учет, хранение от порчи и хищений семенного материала играют немаловажную роль в подготовке семенного фонда. По этим причинам необходимо, чтобы руководители колхозов теперь же заботились о семенах. Не следует надеяться на государственную службу, а изыскивать семена на месте, применяя для этого все возможные в наших условиях меры.

Положение с засыпкой семян в вашем районе крайне тревожащее. На 20 февраля было засыпано только 74 проц. зерновых

и 53,5 проц. картофеля. В колхозе Память Чакалова (председатель колхоза т. Лапочкин) засыпано только 35,5 проц., в колхозе «Маяк» (т. Шушпанов) — 11 проц., в колхозе «15 лет Октября» (т. Федоров) — 14,8 проц. Причем кондиционными признаны только 15 проц. к плану засыпанных семян.

Плохо организовано хранение от порчи семян картофеля. В четырех колхозах установлена порча его.

Для руководителей колхозов и советов, для секретарей партийных и комсомольских организаций семя нет важнее задачи сегодня, как создание семенного фонда. Засыпка и подготовка семян обеспечат успех весеннего сева.

В. Михеева.

Не медлить с вывозкой хлеба из „глубинки“

Одним из условий окончательной победы над врагом является бесперебойное снабжение хлебом фронта и тыла. Колхозники с честью выполнили хлебоставки, но хлебные запасы, созданные для снабжения страны, находятся в «глубинке», откуда должны были быть вывезены на пристанционные пункты. Только те, кто не понимает важности военной обстановки, недооценивают своевременную вывозку зерна из «глубинки». Погореловский, Уваровский, Андросовский и некоторые другие сельсоветы за две декады февраля вывезли лишь 13-25 процентов плана двух декад. Председатели сельсоветов т.т. Багров, Чичуров и Юдин недостаточно требовательны к руководителям колхозов

при посылке лошадей на вывозку зерна. За 22 февраля Андросовский и Уваровский сельсоветы не выехали ни одной подводы, Погореловский сельсовет не выслал лошадей в течение двух дней. С такими темпами эти сельсоветы не вывезут зерно из «глубинки» вплоть до весенне-посевной.

Глубоко ошибочна надежда отдельных руководителей колхозов и сельсоветов на то, что зерно вывезут автомашины.

Сроки вывозки хлеба из «глубинки» давно истекли, уходит и благоприятное время для лучшего использования тягла, а незадачливые руководители отдельных колхозов и сельсоветов не беспокоятся о вывозке зерна.

К. Гаврилова.

Итоги смотра художественной самодеятельности

Районный смотр художественной самодеятельности выявил новые таланты среди колхозников и интеллигенции нашего района. Особенно хорошо было выступление хора колхозников и интеллигенции села Борнуково (руководитель колхозник т. Гришин). Мастерски исполнили ряд русских народных песен хоры коллективы села Кремнищево (руководитель колхозник т. Сирюшкин) и с. Еделево (руководитель колхозник т. Морозов.).

Отрадным явлением на смотре было выступление струнного ансамбля Дома культуры (руководитель участник Отечественной войны т. Штыров). Участникам струнного кружка хочется пожелать еще более упорной работы

над репертуаром и привлечение в дальнейшем новых людей в ансамбль.

Досадно, что отдельные председатели сельсоветов: т. Островская (Нелюбово), т. Юдин (Уварово), т. Жирнов (Кругов), т. Багров (Погореловка) и т. Болузаев (Някино) не придали должного значения смотру художественной самодеятельности. На районном смотре из этих сельсоветов не было ни одного участника.

Лучшим коллективом была выделена премия 2500 руб. Первая премия в 1000 руб. присуждена Борнуковскому хору.

А. Черанова, политпросветинспектор.

Комсомольская жизнь

Комсомольцы на производстве

Учителя — комсомольцы руководили школьным отрядом, который выработал за сезон 7000 трудовых дней. Школьники Егорушина З., Ниласов Ю. выработали трудовых дней больше всех. Школьники участвовали также и в сборе семян кок-сагыза.

Горячее участие приняли комсомольцы в вывозке зерна. Комсомольцы и молодежь вывезли на пункты Заготзерно 3538 центнер. хлеба. Под руководством Титова И. и Дадьева М. были организованы два красных обоза.

Большая часть комсомольцев и молодежи работала на подеме паров. Полюжи пара 85 га. Ниласов В., Куликов Г. и комсомол Дадьев М. — передовики-стахановцы на подеме паров.

За период весеннего сева и массовой уборки урожая агитаторы на досках показателей и на доске почета отмечали лучших людей. В посевную и уборочную работали кружки: драматический, агрокружок и политкружок, организованные при избе — читальне. Выпускались боевые листки, молнии и общеколхозные газеты, проводились беседы на различные темы. Лучшая молодежь: Недугов Ю., Буликов Г. и комсомолец Титов премиррованы правлением колхоза. За 1941 г. в члены ленинского комсомола принято 6 человек.

Комсомольцы и молодежь с. Борнуково проявили немалую заботу об урожае 1945 года. Для удобрения полей они вывезли

Массовый смотр колхозного животноводства

Свои обязательства выполним

Наша ферма на 1 января 1945 г. полностью выполнила государственный план развития животноводства и хорошо подготовилась к зимнему стойловому периоду. Все животноводческие помещения с потолка и тамбурами отремонтированы, есть помещение для подготовки кормов. Скот зимует в тепле и чистоте, обеспечен хорошими кормами. Корма расходуются по установленным нормам. На ферме строго соблюдается распорядок дня: кормим 5 раз в сутки, поим 3 раза теплой водой.

Ферма хорошо подготовлена к приему молодняка. От 20 овцематок мы получили 30 агнатов, все они здоровые. Имеется 19 стельных коров. Для повышения привеса скота и удоя коров мы заложили хорошего качества силос. Корма подготавливаем в виде резки, запаривания, сеного настоя (молодняку). Благодаря высокой продуктивности животноводства мы уже сдали авансом за 1945 г. 2000

литров молока и 13 центнер. мяса. Подобраны неплохие животноводческие кадры, один раз в неделю с ними проводится зоотехническая работа телятницы — доярки Скапишева Е. В. и Булатова Т. С., которым поручен уход за молодыми телятами 1944 года. За Константиновой Т. М. закреплена группа телят в 25 голов. Все телята полностью сохранены, имеют среднюю упитанность.

На ферме 15 лошадей. Благодаря хорошему уходу и содержанию все они средней упитанности. Лошади закреплены за постоянными ездовыми. Особенно любовно относятся к своей работе конюхи Ермолаев А. Д. и шарнир Константинов, который ремонтирует сбрую для лошадей.

Работники фермы взяли на себя обязательство: весь скот и полученный в этом году приплод сохранить полностью.

М. Лазаревича, зав. фермой колхоза им. Ясная поляна, Инкинского сельсовета.

Лучшая ферма в сельсовете

Ферма колхоза «Красная деревня» (зав. фермой т. Сюсип) лучшая в Андросовском сельсовете. Скот здесь размещен в хорошо оборудованных, теплых и светлых помещениях. Среди животноводов широко развернуто социалистическое соревнование за повышение продуктивности скота и по уходу

за ним. Благодаря добросовестному уходу весь скот хорошей упитанности. За отличную работу правление колхоза премировало зав. фермой т. Сюсипа, лучшую доярку т. Бузнецову и других работников животноводства.

К. Шмелева.

Комсомольский контрольный пост

Членами контрольного поста фермы колхоза «Красный штормовик» избраны комсомолки Золотова, Титов и Шиманова (ответственная). Два раза в неделю проверяется работа контрольного поста.

Случалось, что члены контрольного поста заставляли на ферме сторожей спать. Однажды, при проверке конного двора сторожа обнаружили спящим. Члены контрольного поста увели коня, затем через некоторое время пришли и спрашивают именно ту лошадь, которую сами увели. Ясно, что в конюшне конюх ее не нашел. Председатель колхоза совместно с членами контрольного поста сделал сторожу внушение, чтобы в дальнейшем он не спал на посту. В другой раз члены

контрольного поста увели подтелка, сторож также спал.

После каждой такой проверки работы фермы и охраны дворов члены контрольного поста писали заметки в стенгазету, после чего положение исправлялось.

Члены контрольного поста могут добиться еще больших результатов в своей работе, помогая колхозу устранять недостатки на ферме.

В. Бельская.

Редакция газеты «Колхозная правда»

требуются на постоянную работу: корректор, секретарь — машинистка, ученица — наборщица и верстальщица.

Ответственный редактор

К. Г. Лобанова.

Бутурлинский промкомбинат ПРИНИМАЕТ заказы на пошивку одежды, стожку одежды, баланшированную работу, ремонт валовой и кожаной обуви из материалов заказчикам, а также изготовление

Заказы выполняются без задержки.

Бутурлинский промкомбинат, с. Крутец.

Бутурлинскому дорожному отделению требуются: мастер, десятник и дорожные ремонтники на тракты.

Обращаться: с. Бутурлино, райдоротдел.